ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  3/9/2013
Σειρά Α
Θέμα 1.  (35 μονάδες)
1.α) Βρείτε μία βάση του υπόχωρου
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1.β) Δίδεται ότι ένας υπόχωρος  Y  του R3  διάστασης 2 έχει ως βάση τα διανύσματα 
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. Εξετάστε αν το διάνυσμα (2, 3, 4) ανήκει στο Y.
1.γ)  Επαληθεύστε ότι οι ευθείες  




Λ1 : (x, y, z) = (1+2t, 3-t, 2+t), t 
[image: image6.wmf]Î

 R.                           





Λ2 : (x, y, z) = (1-s, -s, 2s +7), s 
[image: image7.wmf]Î

 R.                          
τέμνονται στο σημείο (3,2,3) και στη συνέχεια εξετάστε αν τέμνονται κάθετα.

1.δ) Για ποιά λ το σύστημα

                                          λx + y + z = 1

                                            x + y + z = 0
                                            x + λy + z = λ
 έχει λύση; Για τα λ αυτά να λυθεί το σύστημα.
Θέμα 2. (15 μονάδες)
2.α) Για ποιά σ ισχύει 
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2.β) Βρείτε το ρ ώστε 
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2.γ) Υπολογίστε το ολοκλήρωμα 
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+

dx

x

x

1

.
Θέμα 3. (20 μονάδες)
3.α)  Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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3.β)  Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
[image: image12.wmf].
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Θέμα 4. (30 μονάδες)
  4.α) Εξετάστε αν η επιφάνεια 
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 έχει κάθετο διάνυσμα παράλληλο με το διάνυσμα (2, 4, 6). 
4.β) Έστω μια (διαφορίσιμη) συνάρτηση 
[image: image14.wmf])

,

(

y

x

f

 με 
[image: image15.wmf]y

x

x

f

+

=

¶

¶

. Να υπολογίσετε την κατα διεύθυνση παράγωγο 
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4.γ) Βρείτε αν έχει τοπικά ακρότατα η 
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  3/9/2013
Σειρά Β
Θέμα 1.  (35 μονάδες)
1.α) Βρείτε μία βάση του υπόχωρου
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1.β) Δίδεται ότι ένας υπόχωρος  Y  του R3  διάστασης 2 έχει ως βάση τα διανύσματα 
[image: image21.wmf])
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. Εξετάστε αν το διάνυσμα (7, 4, -13) ανήκει στο Y.
1.γ)  Επαληθεύστε ότι οι ευθείες  




Λ1 : (x, y, z) = (1+2t, 4-t, 2+t), t 
[image: image23.wmf]Î

 R.                           





Λ2 : (x, y, z) = (2-s, 2-s, s +4), s 
[image: image24.wmf]Î

 R.                          

τέμνονται στο σημείο (3,3,3) και στη συνέχεια εξετάστε αν τέμνονται κάθετα.

1.δ) Για ποιά λ το σύστημα

                                          λx + y + λz = 0
                                            x + y + z = 0
                                            x + λy + z = λ
 έχει λύση; Για τα λ αυτά να λυθεί το σύστημα.

Θέμα 2. (15 μονάδες)
2.α) Για ποιά σ ισχύει 
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2.β) Βρείτε το ρ ώστε 
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2.γ) Υπολογίστε το ολοκλήρωμα 
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Θέμα 3. (20 μονάδες)
3.α)  Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
[image: image28.wmf]8
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3.β)  Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
[image: image29.wmf].
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Θέμα 4. (30 μονάδες)
 4.α) Εξετάστε αν η επιφάνεια 
[image: image30.wmf]1
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 έχει κάθετο διάνυσμα παράλληλο με το διάνυσμα (2, 4, 6). 
4.β) Έστω μια (διαφορίσιμη) συνάρτηση 
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. Να υπολογίσετε την  παράγωγο της 
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4.γ) Βρείτε αν έχει τοπικά ακρότατα η 
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